

洛阳楼市新产品层出不穷,但能获得一致好评的是那些坚持品质提升的名盘和坚持品牌维护的名企。2010年洛阳房地产十大名盘、名企评选活动即将启动——

今年,谁将赢得掌声?

2004年~2009年,“十大名盘”、“洛阳名盘”、“十大名企”等代表了洛阳楼市的名字,伴随着几十个楼盘走过了企业的辉煌时期,也引导着无数个市民走过了自己的安居路程。

这些名字背后的楼盘和企业,不仅在楼市一个接一个的“乱世”里,称雄称霸,也在市场一波接一波的“洗牌”中,屹立不倒。直到今天,许多最早一批拥有这些名字的楼盘和企业,还在不断赢得掌声……

名盘风采—— 万变不离品质

“十大名盘”评选活动自2004年启动以来,已举行了五届,加上去年亮相的“十大名盘”升级版“洛阳名盘”,名盘评选活动已经贯穿洛阳楼市整整6年。

而这6年,正是洛阳楼市发展最为迅速的6年。

2004年4月,由洛阳日报报业集团组织评选的首批“十大名盘”经过严格的评选之后亮相,第一次把楼盘品质这个隐性的概念推向了前台。获得这一称号的楼盘,其品质经过购房者的不断验证,最终获得了一致好评。这一结果,让这些楼盘一下子站在了洛阳房地产市场的前列,也让“十大名盘”的含金量一下子得到了社会各界的认可。



黄政伟 摄

看似“一下子”就实现的事情,背后却凝聚着意想不到的故事。这些故事虽然不同,却都围绕着“品质”二字诞生。

“品质往往通过细节呈现”,这句话在历届“十大名盘”中一次次被验证。2004年的“十大名盘”之一中泰世纪花城,其高品质在购房者中有口皆碑,近年,它在营建了无数高品质的社区配套设施之后,还把高品质从硬件延伸到软件,举办了多项社区文化活动;2009年的“洛阳名盘”之一建业·世纪华阳,曾因对面砖的贴贴效果满意度不高,痛下决心退掉了已经定购的价值100多

万元的面砖,如此较真,就是因为要对品质精益求精……像这样的故事还有很多,虽然这些楼盘对“品质”二字的定义不尽相同,但对它有着同样的追求。

全市每年都有各种各样的楼盘在开发,但没有楼盘像这些名盘一样备受关注——因为它们与洛阳城市各个区域的发展血脉相连,它们都分别影响着所在区域的楼市发展进程与百姓生活。

所以,就像2009年“洛阳名盘”获奖楼盘特刊中的口号——“掌声为品质而响”,以往的每一次评选,掌声都是为了品质而响!

名企本色—— 品牌支撑品质

2006年,“十大名企”的评选,将真正支撑着“十大名盘”的品牌制造者——房地产开发企业请上了前台,“双名”评选活动由此完善成熟,并逐渐成为洛阳楼市最权威的行业评优活动,被誉为洛阳楼市的“奥斯卡”、“风向标”。

当选“十大名盘”难,连续当选“十大名盘”更难,而如果一个企业做出的楼盘能连续当选“十大名盘”,购房者对于这个企业

的品牌忠诚度就难以轻易改变了。按照这个思路,中泰、地久等洛阳房地产品牌企业当选了首批“十大名企”。

而同时,越来越多的外地开发商登陆洛阳,一大批品质出众、业态丰富的楼盘由此诞生,这些外地开发商凭借着强大的品牌效应、资金实力,成熟的管理经验、开发模式,给本土企业和洛阳楼市都带来了巨大的影响。因此,第一批、第二批“十大名企”中也出现了建业、顺驰、泉舜、南华、东方今典、洛浦豫博等外地开发商的名字。

不管是本土开发商还是外地开发商,当选了“十大名企”,在购房者的眼里,它们的品牌都传递着一种价值——品质有保证,服务有保障。而站在领奖台之后,这些企业也实现了从“楼盘知名企业无名”到“楼盘企业双双知名”的转变。

去年,恒大在洛阳创造了一个销售奇迹,今年,洛阳楼市在全国房地产再一次呈现调控寒意的的大势下,这种奇迹会不会再现?业内人士称,不一定。因为,住总、升龙、正大等地产大鳄预计都将在今年启动旗下的地块,建业、泉舜等企业也将推出后续项目进入市场,在这种态势下,各路房地产品牌齐聚洛阳,它们之中谁将成为今年的“十大名企”,赢得一致好评,恐怕是社会各界都很关注的。

(默默)

洛阳市经济适用住房购房资格公示

经济适用住房是党和政府的德政工程和民心工程,是解决城市普通居民住房困难的重要途径,是搞活房地产市场,促进经济发展的重大举措。经济适用住房购房对象应具备条件:具有洛阳市城市常住户口;无房产或住房困难户;属低收入家庭;大龄青年。凡具备以上条件者可持身份证、户口簿、结婚证、收入证明、现住情况证明等证件到洛阳市住房公积金管理中心(住房委员会办公室)2楼申请购买。

下列购买经济适用住房的申请人已经洛阳市住房委员会办公室初审,现予公示,公示期限为2010年3月18日~3月24日。对购房申请人的购房资格有异议的,请拨打举报电话:64812624,如情况属实,将取消申请人购房资格。

洛阳市住房委员会办公室

Table with columns: 公示号, 姓名, 工作单位, 所购小区, and a list of names and addresses. The table contains multiple rows of applicant information.